

Vážený pane tajemníku, vážená paní Bc. Nováková, vedoucí OSM.

1.) Jaký je rozdíl mezi OPRAVOU a REKONSTRUKCÍ komunikace viz plánovaná Oprava komunikace v ul.Soukenická? V rámci opravy dochází k opravě stávajícího stavu beze změn parametrů. Při rekonstrukci může dojít mimo opravy také k rozšíření, doplnění a změnám v souladu s platnými normami. Rozlišení prováděných prací na opravy a rekonstrukce je městem Dačice běžně používaným názvoslovím pro prováděné práce.

Předpokládám, že v případě "opravy" není potřeba striktně dodržovat zákonem (dopravní, stavební aj.) ustanovené dílky a normy.

Předpokládám, že to umožňuje a tím i ulehčuje obci, městu to, aby jste mohli provést potřebné "drobné opravy" komunikace.

2.) Pojem "oprava komunikace" jsem nikde definován nenašel. Existuje v zákoně jasná definice tohoto pojmu, jasně daný rozsah možných prací? Pokud ano, v jakém, a prosím o odkaz na jeho znění např. na web. Oprava je technologický postup či soubor úkonů, jimiž se opotřebovaná nebo jinak poškozená věc vrátí do původního, resp. použitelného stavu.

Ptám se proto, aby se město, obec, popř. realizátor zakázky nedostaly co do rozsahu skutečných oprav a prací do situací, kde by mohlo dojít ke střetu se zákonem.

3.) Je obecně možné při OPRAVĚ komunikace položit nové potrubí, síť, anebo opravit stávající inženýrské sítě? Nebo mohou být takové práce součástí nějaké výjimky?

Konkrétně se mi jedná o to, jestli je možné v rámci OPRAVY komunikace položit chráničky na optickou kabeláž. Z výše uvedeného vyplývá, že při opravě není možné uložení nových sítí, je možná pouze oprava stávajícího. Za stav té které věci ručí vždy její vlastník, a proto je provedení opravy oprávněn vylučně on. Uložení nových sítí je možné při splnění zákonných požadavků (majetkoprávní zajištění užívání dotčené nemovitosti, jedná-li se o rozdílné vlastnictví sítě a pozemku, povolení příslušného správního orgánu atd.).

Prosil bych o spěšné zodpovězení zejména bodu 3.), než začnete s pracemi v ul.Soukenická.

Děkuji za informaci a přeji hezký den.

S pozdravem,

doručovací adresa:

8. 11. 2014



Komentář [NMB1]: Toto netuším. Navíc si myslím, že město Dačice není povinné dotaz tohoto charakteru zodpovídat – jsme samosprávný územní celek, nikoli právní poradce.

Komentář [NMB2]: Převzato z wikipedie